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ATA DA (10ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

LINEAR IPIRANGUINHA 

(Biênio 2023/2025) 
 

 
REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR:  
Local: Associação Comunitária das Familias do Bairro Jardim Record 
Data:  30/09/2024 as 14 h 
 
 

1-) Relação dos conselheiros eleitos: 

Titulares: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: ------- 

Trabalhador: ------- 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record. 

 

2-) Poder Público: 

Administradora do Parque: Simone Aparecida Onofre. 

Subprefeitura Aricanduva/Formosa/Carrão: Victor Del Mazo Quartier/Luciano Bucceroni 

Suplente: Cristiane de Cassia de Oliveira Pereira. 

GCM: Edson Gomes Gusmão 

Suplente: Jânio Bombonato de Melo 

 

3-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público presentes: 

Titulares: ausente 

Entidade: Associação Comunitária das Famílias do Bairro Jardim Record representada 
por Iracema Aparecida Sanchez Ramos  

Poder Público: Simone Aparecida Onofre (SVMA) 

Subprefeitura da Vila Formosa: Victor Del Mazo Quartier 

GCM: Wanderley M. Freire  (representante) 

 

4-) Relação dos conselheiros, entidades, Poder Público ausentes: 

Titular: Simone Aniceto de Oliveira 

Suplentes: não há 

Subprefeitura da Vila Formosa: Cristiane de Cassia Oliveira Pereira. 

GCM: Jânio Bombonatode Melo 

5-) Da reunião, das votações e discussões do Conselho Gestor: 

A reunião começou com as apresentações dos conselheiros e representnte da GCM, e 

foi pedido que seja realizada a manutenção nos equipamentos de ginastica na rua 

Joaquim Jorge Ribeiro parte de cima do parque em frente ao prédio, que seja feito o 

rastelamento das folhas no parque como um todo pois devido as ventanias cairam muitas 
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folhas. Foi comentado pela Administradora Simone sobre o projeto rolê agroecologico e 

verificar a possibilidade de trazer para o parque, o agente da GCM Wanderley comentou 

sobre o projeto rolê da Educam que tambem tem o mesmo trabalho com as crianças, a 

administradora perguntou ao agente da GCM Wanderley sobre o SMART SAMPA e o 

mesmo ficou de verificar e trazer as informações sobre o pedido de colocação de 

cameras na area do parque. O Victor da Sub/AF ficou de marcar a vistoria na nascente 

do parque para que possa ser elaborado um projeto de preservação da nascente que 

esta abafada por concreto e esta jorrando agua por cima da calçada. Um morador 

reclamou da sujeira nas calcadas e guias no entorno do parque, Victor ficou de enviar o 

email da supervisão da Selimp responsável pela limpeza das guias. O ouvinte e 

funcionario do parque Marçal falou sobre a sujeira que a pizzaria ainda esta deixando no 

local, Wanderley disse que a GCM tambem multa por lixo depositado no parque.  Simone 

esclareceu que por conta da eleição alguns serviços estão supensos. Foi comentado 

sobre o cachorródromo na rua Caravela Rosa que fica na praça Comendador Jose 

Gozalez que esta abandonado, sem manutenção e cuidados, e que moradores de rua 

estão ficando por la. A Simone Aniceto havia colocado na reunião anterior o pedido de 

iluminação entre as ruas Barinel/ Capela das Pedras/ Cantiga do Amor e foi solicitado 

no SEI nº 60272024/0025458-4  

Ressalva: na 9ª reunião foi trazida pela Sra. Iracema a demanda da recolocação de uma 

base da SVMA, pois a base que tinha era um container que foi desativado e não não 

refizeram de alvenaria. 

 

 

Estiveram presentes os que assinaram a Lista de Presença, constante como anexo nesta 

ata. 

 

 

 

 
São Paulo, 30 de Setembro de 2024. 

 
 
  Conferência: 
 

 
 

   Simone Aparecida Onofre  
        Gestora do Parque Ecológico Linear Ipiranguinha  

        Coordenadora do Conselho Gestor do Parque 

 


